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 EKOLOŠKA VAS MOKRI POTOK VABI!  

VIZIJA:
MOKRI POTOK KOT NARAVNI IN ZDRAVILNI PROSTOR OSEBNE PREOBRAZBE.

MISIJA:
SOUSTVARJAMO  PROSTOR  OSEBNE PREOBRAZBE  ZA  VSE,  KI  ŽELIJO  SPREMENITI
SVOJE ŽIVLJENJE. DELUJEMO NA PODROČJIH POVEZOVANJA Z NARAVO, NARAVNE
GRADNJE, EKOLOŠKEGA KMETOVANJA IN UPORABE SOCIALNIH ORODIJ.

KONČNI CILJ: 
NA OBMOČJU MOKREGA POTOKA IN SADNEGA HRIBA USTVARITI EKOLOŠKI VASI S
SKUPNO 70 PREBIVALCI IN 40 HEKTARJI OBDELOVALNE ZEMLJE.
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                                                      TRI RAVNI OSEBNE PREOBRAZBE – TI PODROČJA DEJAVNOSTI

PRVA RAVEN OSEBNE PREOBRAZBE SKOZI NARAVO: Prideš v Mokri Potok. Preobrazi te že sam
umik iz civilizacije, tišina, narava, barve, živali in čist zrak. Ta raven je hkrati raven praznine,

nule (0), neizraženega, večno mirujočega in nedelujočega. Mistika povezovanja z naravo,
neposredno spoznanje enosti, ki vlada v naravnem okolju. Konkretne dejavnosti: turizem,

sprehodi, meditacija,  šamanizem ipd. Je tudi poglavitna raven preobrazbe v Mokrem potoku,
glede na danosti prostora.

DRUGA RAVEN OSEBNE PREOBRAZBE SKOZI DELOVANJE: Nekateri se lahko izrazijo predvsem
preko ustvarjanja – akcije. To je raven ko se iz nule  (0) ustvari, izlušči ena (1). Konkretna

dejavnost: kmetovanje, permakultura, čebelarjenje, gradnja iz naravnih materialov, obrt, delo
z lesom, pletenje košar, lončarjenje,  preživetje v naravi, ipd. 

TETJA RAVEN OSEBNE PREOBRAZBE SKOZI ODNOS: To je raven komunikacije, odnosa. To
predstavlja socialni vidik. Konkretna dejavnost: delo s prostovoljci, alternativni načini

izobraževanja, delavnice nenasilnega komuniciranja, čustvene inteligence, predavanja ipd.

Središčna točka, ki pa vsebuje vse tri ravni pa je umetnost – ples, petje, … Skozi umetnost se
združijo mistika, delovanje in komunikacija….

KAKO SODELOVATI?

 Včlanitev v Zadrugo in nakup parcele z 

gradbenim dovoljenjem.

 Kot oskrbnik vasi (oskrbnik naj bi v vasi 

bival vsaj mesec dni).

 Kot prostovoljec in obiskovalec.

 ???
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Zadruga Mokri Potok z.o.o.

www.mokri-potok.si

mokri.potok@gmail.com
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